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函南町教育委員会 会議録 

開催期日 令和４年１月27日（木） 開  会 午後１時 10分 

開催場所 函南町役場 ５階 第３会議室 閉  会 午後４時 00分 

出席委員 委員及び傍聴人を除く出席者 

教 育 長 久保田 浩子 
教 育 次 長 兼  
学校教育課長   

梅原 宏幸 

教育長職務代理 渡邉 博文 生涯学習課長 冨田 貴志 

委   員 小永井 博之 生涯学習課長補佐 飯島 美貴 

委   員 宮城島 美津穂 学校教育課長補佐 浅沼 聡 

委   員 勝俣 聡子  

会
議
及
び
議
事 

１ 開会 

 久保田教育長 

２ 前回会議録の承認 

 各委員…署名により承認 

３ 教育長の報告及びその他事務事業の報告 

 教育長…「教育長関係報告事項」及びその他報告 

４ 議事（議案第１号～議案第４号承認） 

議案第１号 令和２年度函南町教育委員会自己点検評価について…承認 

 議案第２号 令和３年度函南町一般会計「教育費」補正予算について…承認 

 議案第３号 令和４年度函南町一般会計「教育費」予算について…承認 

 議案第４号 要保護及び準要保護児童生徒の認定について…以下のとおり承認  

       （認定４件、保留０件、否認定０件） 

５ 報告 

報告第１号 令和４年度小学校・中学校入学通知書について 

６ その他 

 ⑴ 後援依頼について 

  金管楽器 体験見学会 

 【以下議事】 

〈久保田教育長〉 只今から定例教育委員会を開会します。 

前回の議事録の承認をお願いします。 

         －各委員署名－ 

〈久保田教育長〉 続いて教育長の報告その他事務事業の報告をいたします。 

－久保田教育長より教育長関係報告事項の報告、その他教育長 

より報告－ 

〈久保田教育長〉 教育長の報告が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 
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〈久保田教育長〉 質問がないようなので、議事に入ります。議案第１号「函南町教

育委員会自己点検評価について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－浅沼学校教育課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 前回の委員会では、点検表をご確認いただき、本日は３名の学識

経験者の皆様のご意見についてご確認いただきましたが、何かご質

問などございますか。 

〈渡邉委員〉  学識経験者からいただいた内容には、高い評価をいただき、また思

いが詰まっている。非常にうれしく思います。ＰＴＡの会長さんか

らいただいたご意見で子どもたちが自分の命をしっかり守ってい

けるようなことを根底にこれからもしっかりやっていく必要があ

ると思います。それから子供たちに寄り添った対応も非常に大事で

ありますので、これらもしっかり対応していきたいと感じました。 

〈久保田教育長〉 宮城島委員いかがでしょうか。 

〈宮城島委員〉  ３人の学識経験者の方からＧＩＧＡスクールについて、大変良い

評価を頂いたと感じています。私の子供も学校で配付されたクロー

ムブックを自宅に持ち帰ってきて、インターネットに繋がるかテス

トをしているところです。学校とのやり取りの中で家庭でも十分使っ

ていける教材であると身に染みて感じているとともにありがたい

なと思っています。 

〈久保田教育長〉 勝俣委員いかがでしょうか。 

〈勝俣委員〉   学識経験者の方のご意見がたくさん良いことが書かれていると思

います。一つ気になったのが、元校長先生の書かれた内容で、中学

校の先生の業務負担について記載がありましたが、保・幼・小・中

どの先生方も仕事量が多く持ち帰り仕事もあるなど聞いています。

これから働き方改革を本格的に進めていかなければならない時代

になったのだと感じました。 

〈久保田教育長〉 これからまた皆様のご意見に沿えるよう改善を進めていきたいと

思います。それではお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第２号「令和３年度函南町一般会計「教

育費」補正予算について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－浅沼学校教育課長補佐、飯島生涯学習課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

〈渡邉委員〉   ＧＩＧＡスクールサポーターの歳入が増額補正とのことですが、 

ＩＣＴ支援員の方は何名増えたのでしょうか。 

〈浅沼課長補佐〉 現在任用しているＩＣＴ支援員３名の人件費の一部について、交

付金をいただけるものです。 

〈渡邉委員〉   それでは生涯学習課の内容で、体育施設のＬＥＤ化について教え 
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てください。 

〈飯島課長補佐〉 体育施設については、後ほど来年度予算の説明をさせていただき

ますが、補助金を頂いて照明のＬＥＤ化を進めていかなければなら

ないと考えております。函南中学校や桑村小学校は、既にＬＥＤ化

していますが、他の施設においても順次進めていく予定です。 

〈久保田教育長〉 他にご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第３号「令和４年度函南町一般会計「教

育費」予算について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－浅沼学校教育課長補佐、飯島生涯学習課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 なかなか財政が厳しい中でも来年度増額要求できていますので。 

〈渡邉委員〉   子ども食堂というものがあるのですが、町として進めていく予定

はあるのでしょうか。 

〈梅原教育次長〉 現状といたしてまして、町でそうした取り組みの動きはないので

すが、どちらかというと福祉部門の関係になると思いますので、情

報が入りましたら委員の皆様にお伝えしたいと思います。 

〈久保田教育長〉 他にご質問などございますか。 

〈渡邉委員〉   今テレビで放映されている大河ドラマの鎌倉殿の13人に関連する

事業はありますか。 

〈飯島課長補佐〉 今大河ドラマでは正しく伊豆が舞台で放映されていますが、子供

たちの歴史のワークショップもその放映に合わせて行うことを企

画しておりまして、現在テレビでは北条氏のところが取り上げられ

ており、企画展という名前で仏の里美術館に展示を始めたのです

が、新型コロナウイルスの影響で中断になってしまいました。参加

する子供たちには個別学習をしてねと資料を送る関係上、モノがな

いと答えが確認できないので、現在文化センターのロビーに展示し

てあります。図書館においても北条氏にゆかりがある地域資料を置

いて特集を組んでおります。 

〈久保田教育長〉 時を合わせた内容の事業ですが残念です。他にご質問などはござ

いますか。 

         －質問なし－ 

それではお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第４号「要保護及び準要保護児童生徒

の認定について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より一覧表１番の議案説明－ 
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〈久保田教育長〉 １番の説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなので、１番についてお諮りします。承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて２番の説明をお願いします。 

－梅原教育次長より一覧表２番の議案説明－ 

〈久保田教育長〉 ２番の説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなので、２番についてお諮りします。承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて３番の説明をお願いします。 

－梅原教育次長より一覧表３番の議案説明－ 

〈久保田教育長〉 ３番の説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなので、３番についてお諮りします。承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて４番の説明をお願いします。 

－梅原教育次長より一覧表４番の議案説明－ 

〈久保田教育長〉 ４番の説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなので、４番についてお諮りします。承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 それでは報告事項に移ります。報告第１号「令和４年度小学校・中

学校入学通知書について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

－浅沼学校教育課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 それではその他に移ります。⑴「後援依頼について」事務局から説 

をお願いします。 

－生涯学習課飯島課長補佐より１番を説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願い

ます。 

〔全員挙手〕 承認 
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〈久保田教育長〉 これで本日予定されている案件についてはすべて終了しました。 

それでは、これにて本日の教育委員会を終了します。 


